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Ez az adapter sokoldalú megoldást nyújt a csomagológépeken 
gyakran használt szerszámok, például szeletelő- és vágóeszközök 
emelésére és pozicionálására.

Négy láncot lehet felszerelni, amelyek a gördülő tengelytámaszra 
függeszthetők. Ezek a láncok lehetővé teszik a szerszámblokkok 
gyors és biztonságos rögzítését, még meleg állapotban is. Ezenkívül 
hevederek is elérhetők.

A Compac emelőgép egy akkumulátoros mechanizmussal emeli és 
ereszti le az adaptert, amit egyszerű fel és le gombokkal lehet 
működtetni, amelyek ergonomikusan helyezkednek el a gép 
fogantyúján.

Ez biztosítja a gép erejét, tartósságát és könnyű kezelhetőségét. 
Teljesen alkalmas az élelmiszeriparban és más magas higiéniai 
szintű, steril szobás helyiségekben való használatra is, mivel a 
megoldás rozsdamentes acélból készül.

Ezenfelül teljes körű, testre szabott tervezési szolgáltatás is 
biztosított, így garantálva, hogy a legtöbb tekercshez megfelelő 
megoldás készüljön. Minden Packline adapter teljesen cserélhető, 
és könnyen felszerelhető vagy eltávolítható bármelyik Compac 
emelőgép modellről, amelyik rendelkezik a gyorskioldó rendszerrel.

Az emelőkapacitás modelltől függően akár 250 kg is lehet. Műszaki 
adatokért és további részletekért kérjük tekintse meg a következő 
oldalt.
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Szerszámblokk opciók:

A szerszámblokk-emelés biztonságos módszert kínál a nehéz vagy körülményes szerszámok, szeletelő- vagy vágóeszközök 
emelésére és kezelésére a munkahelyen. A kívánt hatótávolság megkönnyítése érdekében az egytengelyű kar segítségével a 
szerszámblokk az emelni kívánt tárgy fölé helyezhető az tengelykar mentén, és egy egyszerű kézi csavarral rögzíthető a helyére. A 
láncokat ezután a szerszámblokk kampóihoz és a szerszámhoz vagy a felemelendő tárgyhoz kell rögzíteni, majd biztonságosan 
felemelni vagy visszaemelni a helyére.

A szerszámblokkok egyre hasznosabbá válnak a modern műhelyekben és gyárakban.  Ez az adapter lehetővé teszi a 
szerszámblokkok egyszerű kezelését, valamint a szerszámok és más, nehézkes alakú tárgyak biztonságos emelését és mozgatását. A 
nagy teherbírású változat akár 250 kg-ot is képes kezelni, a normál teherbírású változat pedig 100 kg-ig használható.

A Packline szabványos egytengelyes és ikertengelyes tartozékokat kínál, amelyek már bizonyítottak a gyakorlatban, és a 
szerszámblokk hozzáadásával számos egyéb felhasználási területre alkalmasak.

A szerszámblokkok kampóira láncok vagy hevederek akaszthatók, amelyeket szintén a Packline forgalmaz.

A csillag gomb lehetővé teszi a blokk rögzítését az tengelyen, biztosítva, hogy ne mozogjon a nehéz teher emelése közben, ami azt 
jelenti, hogy több, különböző súlyponttal rendelkező tárgy emeléséhez is beállítható.

Apal és nagy teherbírású változatban is elérhető, valamint láncok és hevederek terén is több rögzítési módszer áll rendelkezésre.

A szabványos lánchossz 500 mm.  Ez maximum 500mm x 600mm méretű szerszámokhoz alkalmas, a hosszabbik oldallal előrefelé.  
Ez 350 mm-es esést biztosít az tengelytől az adapterig. Kisebb szerszámokhoz rövidebb hosszúság és esés érdekében láncok is 
csatlakoztathatók.

A rögzítést nem úgy tervezték, hogy egyetlen lánc viselje a teljes terhelést az egyik oldalon.  Fontos, hogy a terhelés mindkét kampó és 
mind a négy lánc között eloszoljon.

Kérjük, vegye figyelembe, hogy csak akkor biztosítjuk a láncok szerszámhoz való rögzítési eszközöket, például csavart vagy kampót, 
ha ezt külön igényli és jelzi számunkra.

A szerszámblokk rozsdamentes acélból, a láncok pedig horganyzott lágyacélból készülnek.

KÜLÖNLEGES VÁLTOZATOK

A Packline az Ön igényei szerint méret-, anyag- és minősítésbeli variációkat tud készíteni.  További információért kérjük, vegye fel a 
kapcsolatot az irodával.

Cikkszám Leírás

Szerzámblokk

átmérője

Max.

Teherbírás Mennyiség

ACC1010 Szerszámblokk - Standard teherbírás 63.85mm 100 kg 1 

ACC1012 Szerszámblokk - nagy teherbírás 63.85mm 250 kg 1 

ACC1016 Szerszámblokk - nagy teherbírás 63.85mm 250 kg 1 

2098-1 Szerszámblokk lánc készlet - Négy, 500 mm-es lánc - - 1 
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